
保護者へのアンケート  （学校教育自己診断） 

 

【１】成城高校に対する評価について 

５つの回答欄から１つを選んで○印を記入して下さい 

良
い
と
思
う 

少
し
良
い
と
思
う 

あ
ま
り
良
く
な
い 

全
く
良
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

子どもさんに関する連絡（成績、出欠等）は適切にありましたか      

学校に出向いたり電話したとき、教職員の対応は適切でしたか      

懇談のとき、知りたい情報が得られましたか      

懇談のとき、保護者の話をよく聞いてもらえましたか      

懇談のとき、教員の応対は良かったですか      

高校入学以前に比べ、子どもさんの生活習慣は良くなりましたか      

高校入学以前に比べ、子どもさんの学習習慣は良くなりましたか      

高校入学以前に比べ、子どもさんの出席状況は良くなりましたか      

本校の施設や設備は充実していると思いますか      

本校の制服のデザインは良いと思いますか      

(メルマガ登録者のみ)本校からのメールマガジンは適切ですか      

成城高校に入学させて良かったと思いますか      

 

 

【２】成城高校の教育活動について、とくに期待する（または重要と思われる）項目に○印を記入

して下さい。（複数回答可） 

 

 学習指導  進路指導  生活指導 

 体育祭や文化祭  遠足や修学旅行  クラブ活動 

 ＰＴＡ活動  生徒会活動  
健康や交通安全 

に関する指導 

 人権に関する教育  性に関する教育  
対人関係に関する 

教育や支援 

 

 

アンケートは以上です。ありがとうございました。 


